

**Материалы
заведующей библиотекой
(2014-2015 учебный год)**

1. Результаты инвентаризации фонда учебных изданий, его состояние, обеспеченность на новый учебный год.

Проведен мониторинг учебных изданий.

В 2013-2014 учебном году обеспеченность учебного процесса учебными изданиями составляла 98%. На новый учебный год ФГОС предусмотрены ряд предметов для коррекционных школ. Поэтому на 2014-2015 учебный год сделана заявка учебников на такие предметы, как «Основы православной культуры», «Физкультура», «Музыка», «Рисование». В федеральном перечне учебных изданий на 2014-2015 учебный год появились учебники по СБО, ОБЖ, информатики. В связи с этим сделана отдельная заявка.

В 2013-2014 учебном году было проведено 4 плановых проверки учебных изданий и 2 проверки по просьбе классных руководителей.

Все учебники сданы в удовлетворительном состоянии.

Подготовлена справка об итогах сдачи учебной литературы.

В связи с этим намечено на следующий учебный год, проводить плановые проверки учебников каждую четверть. А так же обязать классных руководителей старших классов возложить ответственность за учебники в течение учебного года на каждого воспитанника. Поставить в известность родителей воспитанников в случае потери или порче учебника вернуть новый учебник.

Подготовить устаревшие учебные издания 2007 года на списание.

2. План ремонта книг и учебных изданий.

Ремонт книг школьной библиотеке проводится по отработанной схеме: учебные издания ремонтируют воспитанники с классными руководителями в классах, художественную литературу – библиотекарь с активом библиотеки.

Ценные экземпляры отремонтировать библиотекарю в течении летних каникул.

3. Предложение по системе контроля над использованием библиотечного фонда.

Закончить инвентаризацию библиотечного фонда.

Подготовить акты на списание устаревшей литературы и учебных изданий.

Принимать и технически обрабатывать, поступающую литературу.

Своевременно выявлять задолжников и работать с ними в течение учебного года.

Своевременно списывать устаревшую и ветхую литературу по установленным правилам и нормам.

Обязательный контроль и проверка учебников в течение учебного года.

Обязательный контроль и проведение мероприятий, направленных на бережное отношение к книгам.

4. Предложение по проведению мероприятий.

Ознакомить педагогический коллектив с программой и планом работы школьной библиотеки на 2014-2015 учебный год.

Продолжить сотрудничество с районной детской библиотекой.

Педагогов предметников обязать учащихся выполнять задания, рефераты, сообщения по темам в рамках учебной программы.

Привлечь учителей и воспитателей, а также социального педагога в проведении совместных мероприятий в рамках тематических декад.

Своевременно информировать учителей и воспитателей, о имеющихся в наличии, а также в случае новых поступлений любой специальной литературы. Тесно сотрудничать с учителем русского языка и чтения с целью проведения совместных мероприятий.

Продолжать проводить мероприятие к каждой школьной декаде.